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           Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor  

         Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

                 AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

                      DRAFT  DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE 

                                              Nr.   din 10.2020 

   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OMV PETROM 

S.A. prin S.C. Iken Construct Management S.R.L., cu sediul în București, str. Coralilor, 

nr. 22, sector 1, înregistrată la la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu 

nr.10514/23.07.2020, și a completărilor inregistrate cu nr.12785/17.09.2020,  în baza: 

 Legii nr. 292 din 03 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice și private asupra mediului. 

 Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Lgea 

49/2011cu modificările şi completările ulterioare. 

 Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;  

 Ordinului Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului 

metodologic privind evaluarea adecavtă a efectelor poetnțiale ale planurilor su proiectelor 

asupra ariilor natural protejate de interes comunitar; 

                         Agenția pentru Protecția Mediului Bihor decide,  

ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din 

data de 08.10.2020, că proiectul „Lucrări de abandonare aferente sondei 6 Sălacea” 

propus a fi amplasat în extravilanul localității Sălacea, județul Bihor, nu se supune 

evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune 

evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  

Justificarea prezentei decizii: 

    I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) Proiectul se încadrează în prevederile din Legea nr. 292 din 03 decembrie 2018  privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, dar nu se  

încadrează în anexa nr. 1 și  anexa nr.2; 

b) Proiectul propus intră sub incidenţa Art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. fiind situat în interiorul 

ariei naturale protejate ROSCI0021 Câmpia Ierului suprapunere cu ROSPA0016 Câmpia 

Nirului- Valea Ierului, atribuit în administrare Agentiei Naționale pentru Arii Naturale 

Protejate. 

c) proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48  şi 54 din Legea apelor nr. 

107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,   

 Lucrările propuse a se executa în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 din 

Legea nr. 292 din 03 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice și private asupra mediului nu sunt de natură a genera un impact semnificativ 

asupra mediului. 
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1.Caracteristicile proiectului. 

Caracteristicile proiectelor trebuie examinate, în special, în ceea ce priveşte: 

(a) dimensiunea și concepția întregului proiect. 

Proiectul „LUCRARI DE ABANDONARE AFERENTE SONDEI 6 Salacea,” are ca obiect 

realizarea lucrărilor de demolare, remediere si reabilitare a amplasamentului aferent sondei. 

Lucrarile de demolare presupun desfiintarea si eliminarea din amplasament a tuturor 

elementelor constructive si a facilitatilor utilizate pentru exploatarea sondei. 

Lucrarile de remediere si reabilitare a amplasamentului presupun excavarea si eliminarea 

solului contaminat identificat in amplasament, umplerea golurilor rezultate in urma 

excavarilor cu sol curat sau sol bioremediat cu o concentratie de hidrocarburi incadrata in 

limitele legale, in functie de categoria de folosinta a terenului, pana la cotele terenurilor 

invecinate. 

Amplasamentul Sondei 6 Salacea este situat în extravilanul localității Salacea, județul 

Bihor. 

Terenul este in administrarea OMV PETROM S.A. conform planului de formalitati, iar 

categoria de utilizare a terenului este Pasune. 

Suprafața terenului pe care se vor desfășura lucrările este de 1500.00 [mp] suprafață 

amplasament, din care 600 [mp] reprezintă careu sondă și 900 [mp] reprezintă drum. 

Obiectul principal al prezentului proiect este acela de refacere a amplasamentului.  

Principalele activități care se vor desfășura pe amplasamentul indicat sunt: 

- predarea amplasamentului; 

- organizarea șantierului; 

- lucrări de demolare/desfiintare; 

- lucrari de remediere/reabilitare teren; 

- închiderea șantierului. 

Elementele prezente pe amplasament, propuse a fi desființate sunt: 

Elemente identificate Cantitatea estimata 

Beci sonda betonat 1 buc 

Dala mare 5 buc 

Amestec pamant+pietris 601 mp 

Drum - pamant amestec cu pietris 900 mp 

Resturi beton 4 mc 

Elemente prefabricate beton 4 buc 

Ancora 1 buc 

Elemente identificate Cantitatea estimata 

Elementele care nu sunt vizibile la suprafata, dar se estimeaza ca pot fi identificate în 

timpul execuției:  
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Elemente estimate, care nu sunt 

vizibile 
Cantitatea estimată 

Ancore 3 buc 

Fundatie MAST 1 buc 

In cadrul proiectului se vor realiza atat lucrarile de demolare/desfiintare a elementelor 

prezente pe amplasamentul sondei 6 Salacea, cat si lucrarile de remediere si reabilitare a 

terenului aferent. 

Principalele lucrari propuse a fi executate pentru abandonarea de suprafata a sondei sunt 

urmatoarele: 

- Organizarea de santier si pregatirea amplasamentului pentru executia lucrarilor 

propuse. In perioada de executie a lucrarilor, toate utilajele/echipamentele necesare 

pentru activitatile prevazute, vor fi instalate intr-o zona apropiata de cea a lucrarii 

executate (cel mai apropiat parc apartinand OMV Petrom SA). 

- Deconectarea utilităților.  

- Debranșare și dezafectare a conductelor și instalațiilor tehnologice. 

Conductele inactive care se vor identifica aferente amplasamentului sondei care se 

demolează vor fi dezafectate.  

- Lucrari de Demolare. 

 Demolarea structurilor din beton. Dezafectarea fundațiilor de beton se va face prin 

mijloace mecanice. Operațiunea de dezafectare a elementelor din beton va fi 

precedată de săpătura pământului din jurul betonului. 

 Demolarea dalelor.Îndepărtarea dalelor se va face cu mijloace mecanizate. 

Beciul sondei se va desființa. Se va acorda atenție sporită ca în timpul lucrărilor de 

desființare să nu fie afectată coloana sondei. 

 Dezafectarea/desfiintarea suprafetei pietruite in amestec cu pamant. 

Dezafectarea suprafetei de pietris in amestec cu pamant se va realiza prin îndepărtarea 

stratului format din amestecul de piatră și pământ. Inainte de dezafectare, daca se va 

considera necesar, se va efectua scarificarea suprafetei pietruite in amestec cu pamant ce se 

va dezafecta. 

La finalizarea lucrărilor de demolare/desfiintare a elementelor de suprafata umplerea 

gropilor rezultate in urma lucrarilor de desfiintare se va realiza cu sol curat, cu concentratii 

THP incadrate in limile admisibile in functie de categoria terenului (teren sensibil), 

furnizat din surse autorizate în acest sens.  

- Lucrări de remediere / reabilitare teren. 
Lucrarile de investigare au avut ca scop stabilirea gradului de contaminare a solului pe 

amplasamentul sondei 2 Salacea si a propunerii metodei de remediere a terenului aferent.  

Avand in vedere cele mentionate anterior, rezultatele valorilor determinate pentru probele 

de sol au fost comparate cu valorile de referință pentru urme de elemente chimice în sol, 

pentru terenuri cu folosință sensibila, conform Ordinul MAPPM nr. 756/1997 pentru 

aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului. 

Raportarea valorilor indicatorului de calitate Total Hidrocarburi din Petrol la valorile de 

referință conform ordinului MAPPM 756/1997 a evidențiat: 

Forajele P1, P2, P3, P4 si P5: 

 - la adancimea 0.05m s-a constatat ca valoarea concentratiilor indicatorului THP se 

situeaza sub pragul de alerta pentru terenuri cu folosinta sensibila. 
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 - la adancimea 0.90m s-a constatat ca valoarea concentratiilor indicatorului THP se 

situeaza sub pragul de alerta pentru terenuri cu folosinta sensibila.Pentru remedierea și 

reabilitarea amplasamentului sondei, proiectantul propune aplicarea unei metode mixte de 

remediere, ce va consta în general in: 

Excavarea solului contaminat din principalele hot-spot-uri – se va aplica pentru suprafețele 

ce au fost estimate ca poluate pana la adancimea standard de excavare prin aplicarea 

metodei de calcul a proiectantului; 

Atenuarea naturala – se va aplica la adancimi mai mari decat adancimea de excavare (max. 

0.60 m) precum si in alte situatii in care indicatorul THP depaseste valoarea stabilita, insa 

nu se depaseste un nivel de risc acceptabil. 

In urma analizelor realizate pentru determinarea concentratiei indicatorului de calitate THP 

se propun urmatoarele actvitati pentru remediere/reabilitare si refacere a terenului 

aferent amplasamentului: 

 Excavare sol considerat contaminat din beciul sondei 

 Volum de sol contaminat din curățarea beciului (volumul interior al beciului): 

1.80[m] x 1.80[m] x 1.80[m] = 6[mc]; 

 Volum total de sol estimat ca fiind contaminat: 6 [mc] 

Încărcarea și transportul solului contaminat se va efectua cu mijloace de transport 

autorizate, către stațiile de bioremediere OMV Petrom sau ale altor operatori economici 

autorizați în acest sens. 

Umplerea excavațiilor și aducerea terenului amplasamentului cât mai aproape de starea 

naturală se face până la cotele terenurilor învecinate.  

Umplerea se va realiza cu sol curat furnizat din surse autorizate în acest sens. 

Amplasamentul sondei se va discui si nivela. 

b)Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate; 

 Proiectul „Lucrari de abandonare aferente sondei 6 Sălacea” se cumulează cu alte proiecte 

existente în zonă. 

c)Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a 

biodiversității;. 

Prezentul proiect are ca scop diminuarea sau eliminarea impactului asupra mediului produs 

de activitatea istorica de extractie desfasurata in cadrul sondei si refacearea calitatii solului. 

Principala resursa naturala utilizate este solul curat necesar umplerii, in urma lucrarilor de 

excavare a zonelor poluate aferente amplasamentului. 

Execuția proiectului nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică 

(exploatarea apelor de suprafață și subterane, activitățile extractive de suprafață de sol, 

argilă, nisip, pietriș, defrișarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea 

plantelor) din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar. 

d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate.Tipurile de deșeuri estimate a fi 

generate în cadrul lucrărilor de abandonare de suprafață si planul de gestionare al acestora 

sunt prezentate in tabelul de mai jos: 

Nr. 

Crt. 

Denumirea Categoriei 

de Deseu 
Codificare 

Denumire 

codificare 
Plan de gestionare 

1 
Deseuri din 

constructii si 

demolari (inclusiv 

17 01 01 Beton 

Se vor preda la societăți 

autorizate în colectare/ 

tratare/valorificare/eliminare 
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pamant excavat din 

situri contaminate)  

2 

Deseuri din 

constructii si 

demolari (inclusiv 

pamant excavat din 

situri contaminate)  

(sol contaminat) 

17 05 03* 

Pamant si pietre 

cu continut de 

substante 

periculoase  

Se va depozita controlat si 

va fi transportat la cea mai 

apropiata statie de 

bioremediere 

3 

Deseuri din 

constructii si 

demolari (inclusiv 

pamant excavat din 

situri contaminate)  

(betoane infestate cu 

titei) 

17 01 06* 

Amestecuri de 

beton, caramizi, 

tigle sau 

materiale 

ceramice cu 

continut de 

substante 

periculoase sau 

fractii separate 

din acestea 

Se vor preda la cele mai 

apropiate societati autorizate 

in colectare/tratare 

valorificare/eliminare 

4 

Deseuri municipale 

(deseuri menajere si 

deseuri asimilabile, 

provenite din comert, 

industrie si institutii) 

inclusive fractiuni 

colectate separat  

20 03 01 

Deseuri 

municipale 

amestecate 

Se vor depozita 

corespunzator si se vor 

preda la societati autorizate 

pentru a fi transportate la un 

depozit autorizat. 

e) poluarea şi alte efecte negative;  

Pe parcursul lucrarilor prevazute in proiect nu vor rezulta ape uzate tehnologice.  

Lucrarile executate in proiect nu vor afecta negativ calitatea aerului. 

Lucrarile propuse a fi executate in proiect nu vor constitui o sursa de zgomot sau vibratii. 

Pentru a evita orice disconfort, lucrarile de executie se vor desfasura numai in timpul zilei. 

f)Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, 

inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice; 
Contribuţia la schimbările climatice prin emisii de gaze cu efect de seră, pe perioada 

execuției investiţiei va avea impact negativ nesemnificativ. După finalizarea execuției, 

impactul va fi neutru. 

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a 

poluării atmosferice. 

 Lucrarile care vor fi efectuate nu prezinta risc pentru asezarile umane. In zona nu exista 

obiective de interes public.  

Distanta pana la cea mai apropiata asezare umana (localitatea Salacea) este de aproximativ 

0.4[km]. 

2.Amplasarea proiectelor. Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a 

fi afectate de proiect trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:  

(a)utilizarea actuală și aprobată a terenurilor; 
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Amplasamentul Sondei 6 Salacea este situat în extravilanul localității Salacea, județul 

Bihor. 

Terenul este in administrarea OMV PETROM S.A. conform planului de formalitati, iar 

categoria de utilizare a terenului este Pasune. 

 (b)bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 

naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul 

acesteia. 

Suprafața terenului pe care se vor desfășura lucrările este de 1500.00 [mp] suprafață 

amplasament, din care 600 [mp] reprezintă careu sondă și 900 [mp] reprezintă drum. 

Se apreciaza ca pe suprafața amplasamentului calitatea solului este slaba din punct de 

vedere al valorificarii ca suport biologic pentru biodiversitate.  

 (c)capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială 

 următoarelor zone: 

 (i)zone umede, zone riverane, guri ale râurilor;Lucrările de realizare a proiectului nu 

sunt amplasate în zone umede. 

(ii)zone costiere și mediul marin;Nu este cazul. 

(iii)zonele montane și forestiere - Nu este cazul. 

 (iv)rezervații și parcuri naturale; - Nu este cazul. 

 (v)zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de 

statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;  

Amplasamentul sondei 6 Salacea se află în interiorul ariilor naturale protejate 

ROSCI0021 Campia Ierului suprapus cu ROSPA0016 Campia Nirului Valea Ierului. 

 (vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 

mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se 

consideră că există astfel de cazuri; Nu este cazul 

(vii) zonele cu o densitate mare a populației; Nu este cazul. 

(viii) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic. 

Amplasamentul nu este situat ȋn zone importante din punct de vedere istoric, cultural 

sau arheologic; 

3.Tipurile și caracteristicile impactului potențial 

 (a)importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și 

dimensiunea populației care poate fi afectată); 

Investiţia este propusă a fi amplasată în zona cu o densitate mică a populației. Impactul 

are durată limitată și se manifestă doar în perioada de realizare a proiectului, impact 

nesemnificativ în perioada de funcționare. 

 (b)natura impactului; Este directă şi pe termen scurt şi mediu, manifestat doar în 

perioada de realizare a obiectivului de investiţii. Impactul potenţial în ceea ce priveşte 

biodiversitatea este unul „negativ nesemnificativ” – în etapa de realizare a investiţie. 

(c)natura transfrontalieră a impactului; Nu este cazul. 

(d)intensitatea și complexitatea impactului;Impact limitat și se manifestă doar în 

perioada de realizare a proiectului. 

(e)probabilitatea impactului; este una redusa, iar magnitutidea si complexitatea 

impactului se pot clasifica ca nesemnificative. Impactul cumulat al lucrarilor va fi unul 

pozitiv ca urmare a remedierii, refacerii si reabilitarii terenului aferent acestora.  

(f)debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului; Lucrarile 

proiectate au un caracter temporar si sunt de scurta durata, desfasurarea tuturor 

 

 

mailto:office@ampbh.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

B-dul Dacia, nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@ampbh.anpm.ro; Tel.0259444590; Fax 0259406588 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
 

activitatilor fiind estimata a fi desfasurate in cadrul a 12 zile. 

(g)cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate; 

Proiectul „LUCRARI DE ABANDONARE AFERENTE SONDEI 6 Salacea,” se afla in 

relatie cu alte proiecte existente în zonă, fără impact asupra factorilor de mediu. 

 (h)posibilitatea de reducere efectivă a impactului.Prin respectarea tuturor măsurilor de 

reducere prevăzute în perioada de realizare a proiectului.  

(i)Impactul asupra climei.  
Lucrările  de execuție  nu vor determina schimbări climatice – impact nesemnificativ. 

II. Motivele pe baza cărora s-a  stabilit  neefectuarea evaluării adecvate sunt  

următoarele:   
a)Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului     

nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, 

a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, fiind situat în 

interiorul ariei naturale protejate sit Natura 2000 ROSCI0021 Câmpia Ierului 

suprapunere cu ROSPA0016 Câmpia Nirului- Valea Ierului. 

b) Proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere a unor 

habitate naturale de interes comunitar.  

c) Proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică 

(exploatarea apelor de suprafaţă şi subterane, activităţile extractive de suprafaţă de sol, 

argilă, nisip, pietriş, defrişarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea 

plantelor) din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar mai sus menţionate.  

d) Activitatea nu afectează în mod negativ integritatea, scopul și obiectivele de 

managenment ale ariilor naturale protejate administrate de Agenția Națională pentru Arii 

Naturale Protejate. 

e) Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate, în calitate de administrator a emis 

Avizul favorabil cu condiții nr. 127 din 15.09.2020, pentru realizarea proiectului.  

III.Motivele pe baza cărora s-a  stabilit  neefectuarea evaluării impactului asupra 

corpurilor de apă: 

Conform adresei nr.16761/21.09.2020 emisă de ANAR-Administrația Bazinală de Apă 

Crișuri, proiectul nu necesită reglementarea din punct de vedere al gospodăririi apelor, 

însă este interzisă efectuarea excavațiilor sub nivelul stratului freatic.  

Condiţii de realizare a proiectului: 

1. Respectarea documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice 

specifice, care au stat la baza deciziei etapei de încadrare.  

2. Titularul are obligaţia de a menţine starea de conservare favorabilă a speciilor precum şi 

asigurarea integrităţii ariei naturale protejate. Se vor respecta prevederile OUG 57/2007 

(*actualizată*) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice. 

3. Se vor respecta condițiile impuse de către Agenția Națională pentru Arii Naturale 

Protejate nr. 127 din 15.09.2020. 

4. Orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor de 

floră sau faună sălbatică, inclusiv a speciilor de păsări, aflate în mediul lor natural, în 

oricare dintre stadiile ciclului lor biologic este interzisă; În vederea protejarii tuturor 

speciilor de pasari, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise: 

    a) uciderea sau capturarea intentionata, indiferent de metoda utilizata; 
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    b) deteriorarea, distrugerea si/sau culegerea intentionata a cuiburilor si/sau oualor din 

natura; 

    c) culegerea oualor din natura si pastrarea acestora, chiar daca sunt goale; 

    d) perturbarea intentionata, in special in cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, 

daca o astfel de perturbare este relevanta in contextul obiectivelor prezentei ordonante de 

urgenta; 

    e) detinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vanarea si capturarea; 

    f) vanzarea, detinerea si/sau transportul in scopul vanzarii si oferirii spre vanzare a acestora 

in stare vie ori moarta sau a oricaror parti ori produse provenite de la acestea, usor de 

identificat. 

5. În perioada de  desfăşurare a proiectului se interzice afectarea a altor suprafeţe decât cele 

pentru care a fost întocmită prezenta documentaţie. 

6. Sunt interzise activitățile din perimetrul ariilor naturale protejate care pot să genereze 

perturbări ale speciilor de păsări și habitatelor pentru care au fost desemnate siturile, 

precum și poluarea sau deteriorarea habitatelor și speciilor. 

7. Personalul implicat în realizarea lucrărilor va fi informat în privinţa ariei naturale 

protejate şi a restricţionărilor ce se impun pe suprafaţa acesteia.   

8. Nu se vor ocupa alte suprafeţe decât cele strict necesare conform celor precizate în 

prezenta documentaţie, lucrările desfăşurându-se strict în zona și pe amplasamentul actual 

al lucrării; 

9. Depozitarea provizorie a materialelor rezultate din excavaţii (pământ, piatră) se va face 

doar în perimetrul organizării de şantier şi se va realiza pe suprafeţe cât mai reduse; 

10. Pe amplasamentul lucrării nu se vor realiza depozite de materiale sau substanţe care să 

afecteze aria naturală protejată; 

11. Este interzisă realizarea de sapături, excavații și orice alte lucrări care modifică 

configurația naturală a terenurilor din perimetrul ariei naturale protejate, în afara 

perimetrului delimitat pentru implementarea proiectului; 

12. Materialele de construcţii care se utilizează pe şantier vor fi depozitate numai în locuri 

special amenajate şi nu direct pe sol. Depozitarea se va face în aşa fel încât să nu pună în 

pericol siguranţa angajaţilor şi calitatea mediului; 

13. Este obligatorie gestionarea corespunzatoare a tuturor deşeurilor generate în cadrul 

organizării de şantier: colectarea, valorificarea şi transportul deşeurilor menajere, metalice, 

din cauciuc, uleiuri uzate şi ambalaje la unităţile specializate; 

14. Se utilizeaza numai infrastuctura existenta (drumuri); nu se crează alte drumuri de 

acces;  

15. La finalizarea lucrărilor se va elibera amplasamentul de toate tipurile de deşeuri 

generate; 

16. Utilajele de construcţii şi mijloacele de transport vor fi dotate cu echipamente de 

reducere a zgomotului (amortizoare de zgomot performante), vor fi supuse periodic 

procesului de verificare tehnică, vor fi întreţinute şi vor funcţiona la parametri normali; 

17. În cazul producerii accidentale a unui prejudiciu, se va anunţa în cel mai scurt timp 

autoritatea competentă precum și administratorul ariei naturale protejate, în vederea 

stabilirii măsurilor de remediere ce vor fi puse în aplicare de cel care a produs prejudiciul. 

18. Se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin 

acordurile, avizele şi punctele de vedere emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat 

spre aprobare;  
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19. Este obligatorie gestionarea corespunzatoare a tuturor deşeurilor generate în cadrul 

organizării de şantier: colectarea, valorificarea şi transportul deşeurilor menajere, metalice, 

din cauciuc, uleiuri uzate şi ambalaje la unităţile specializate; Conform legislației în 

vigoare, Legea nr. 211 din 15 noiembrie 2011 (*republicată*) privind regimul deşeurilor*), 

Anexa nr. 6, agenții economici au următoarele obligații: 

Obligaţii anuale privind nivelul de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de 

valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri 

pentru a înlocui alte materiale, ale persoanele juridice pe numele cărora sunt emise 

autorizaţiile de construcţie/desfiinţare 

b) minimum 70% din cantitatea de deşeuri provenite din activităţile de construcţii în anul 

2020. 

Obligaţiile anuale se calculează pe baza cantităţilor de deşeuri generate în anul respectiv. 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare.  

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber la 

informaţie a publicului interesat / potenţial afectat de proiect.  

Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării şi la luarea  Decizie Etapei 

de încadrare prin anunţuri publice:  

- afişate pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului  

- publicat de titular în mass media-ziarul România Liberă; 

- afişate de titular la sediul primăriei comunei Sălacea. 

Nu au fost formulate  observații din partea publicului pe toată perioada procedurii. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 

situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, 

sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului 

are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un 

drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ 

competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile 

ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, 

inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 

554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 

neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, 

considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 

publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, 

după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu 

aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de 

dezvoltare. 

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 

prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a 

deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau 

în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la 

data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 
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    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută 

la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită 

şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale 

Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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